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Pravilen odgovor

Koda 1:	 D. Izražata nasprotujoči si stališči glede iste teme.

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Drugi odgovori.

Koda 9:	 Ni odgovora.

7. vprašanje: TELEDELO	

Navedi eno vrsto dela, ki bi ga težko opravljali kot teledelo? Utemelji svoj odgovor.

TELEDELO: TOČKOVANJE 7

NAMEN VPRAŠANJA:
Razmišljanje o … in vrednotenje besedila: razmišljanje o vsebini besedila in vre-
dnotenje le-te. 
Uporabiti predhodno znanje in si zamisliti primer, ki ustreza kategoriji, opisani v 
besedilu.

Pravilen odgovor

Koda 1:	 Navede vrsto dela in poda prepričljivo pojasnilo, zakaj oseba, ki opravlja 
takšno službo, ne bi mogla opravljati teledela. Odgovor MORA natančno 
pojasniti, zakaj je treba biti fizično navzoč pri tem delu.
•	Gradbenik. Težko je od kjerkoli delati z lesom in zidaki.
•	Športnik. Da bi se ukvarjal s športom, moraš biti res zraven.
•	Vodovodar. Ne moreš od doma nekomu popraviti odtoka!
•	Kopanje jarkov, ker moraš biti tam.
•	Medicinska sestra – težko je prek interneta preveriti, ali je bolnik v redu.

 Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Navede vrsto dela, vendar ne navede pojasnila ALI poda pojasnilo, ki se ne 
navezuje na teledelo.
•	Kopanje jarkov.
•	Gasilec.
•	Študent.




